

统一社会信用代码

12430600563530347M

# 事业单位法人年度报告书

( 2023 年度 )

单位名称 岳阳市城西清扫保洁管理所

法定代表人

国家事业单位登记管理局制

《事业 单位 法人 证书》 登载 事项	单位名称	岳阳市城西清扫保洁管理所	
	宗旨和 业务范围	为维护城市环境卫生提供管理保障，城市环境卫生设施建设，设施运营与维护，城市环境卫生作业管理与监督。	
	住 所	岳阳市冷水铺路巴陵医院斜对面	
	法定代表人	周辉	
	开办资金	1187（万元）	
	经费来源	财政补助（全额拨款）	
	举办单位	岳阳市岳阳楼区人民政府	
	资产 损益 情况	净资产合计（所有者权益合计）	
年初数（万元）		年末数（万元）	
260		982	
网上名称	岳阳市城西清扫保洁管理所.公益	从业人数	1049

<p>对《条例》和实施细则有关变更登记规定的执行情况</p>	<p>我单位今年以来登记事项未发生变化.</p>
<p>开展业务活动情况</p>	<p>在全面建设高质量发展的2023年，城西清扫保洁管理所紧密围绕在区委区政府建设现代化名副其实的省域副中心城市的核心引领区和首善之区上，把市容环卫工作精心磨砺，全力在以“绣花功夫”建设中心城区市容卫生上，抓牢长效化、精细化、制度化体一颗忠诚未泯之心。一、稳妥移交工作，遗留事宜解困担当。2023年1月，城南清扫保洁管理所成建制划转至南湖新区。其所辖岳阳楼区范围内197.3万清扫面积，临聘从业人员256人，一并划转至我单位进行管理，我所在保人员、保标准、保思想上全力做到了“三个确保”：一是加强思想引导，确保了队伍稳定；二是坚持稳步推进，确保了接管工作圆满完成；三是实行科学统筹，确保了市容卫生平稳过渡不滑坡。在遗留问题上。我所贯彻“实事为民”完成多年遗留的环卫庭院水改电改事宜，对白杨坡、五里牌、广场路灯会三座庭院上112户居民，通过与庭院住户自筹</p>

59.9万元资金实施水、电改造，积极解决历史遗留问题，保障了移接后人员在生活上的后顾之忧。在优化人员上。从现有中层股干配置上入手，一改过去“一拖二”的形式，从按标准到因实因地因人上，打破常规在选人用人上的模版，自移接以来共计调整中层管理岗位人员配置7人。二、考评不断加牢，坚持奖惩以质体优。一是坚持考核“力度”再升华，所班子始终以自身为标杆，紧紧围绕着“一线工作法”上找问题、查原因、求解决。压实职责区分解决，谁分管谁负责“板子打在实处”让事有人管、紧抓不放。班子成员坚持步行督察，对东茅岭商业步行街、青年路天伦美食城、岳阳楼汴河风俗街、各中、小学周边行成每天2小时以上的步行督查，着重看紧早8晚5时段人流高峰带来的市容卫生状况，保持垃圾落地不超5分钟。二是考评股在强化工作考核机制上，细化流程量化分工以“二加二”的形式即二人为一组，二车并行同时展开考核，针对各路队卫生常态、设施管理、人员纪律上全面核查、双向评比。累计下达处罚共10700元；按照得分高低，评出月优秀路队3个，优秀个人5名，累计奖励15600元。同年我所在市城管系统内荣获了个人、班组双优秀的荣誉。三、抓标准见细微，提质更新换新颜。在扣紧“环卫治脏”为中心上，始终把市容卫生工作从日常变时常。坚持每周全方位、全范围开展“大扫除”活动，在抓牢中心城区45条主次干道为覆盖的城区临街结合区域，以11支清扫路队为中心的常态化清洗清理工作。对中心区域道路设立的1356个果皮箱、4068个垃圾容器内胆、380台不锈钢收集车集中人员、集中力量展开了“见新、见亮、见底”的“三见”工作。全年来共清理死角死面2000多个点，油污处理4940余次，对路面及结合部位杂草清处800余人次。认真抓好4

月以来全面推进“撤桶进店、撤桶靠边、更新换颜”行动上的紧密落实，主动对接门店商户对中心城区45条主次干道撤桶287个。紧跟上级部门工作要求，对全所1278个果皮箱撤桶靠边。在完善市容设施上，新增设410个三分类垃圾箱。在大力完善基础工作同时，依托考评股力量，查漏补缺对果皮箱标识物破损、缺失上，共补贴创建文明标语2000余张。提质做好中心城区内43座公厕改造升级，其中位于城西老旧区域内80%以上公厕始建于80年代，年代久远、设施沉旧。以吕仙亭、金家岭、旅游食品厂为例，在化粪池下水管道上面临着堵塞、下沉，厕内瓷片破损老化、厕外屋顶漏雨，我所投入维修维护资金60万元，启动了对老旧43座公厕的提质改造工作，得到了广大市民群众的高度好评。

四、提升作业效能，责任再“强化”再“压实”。我所在抓牢日常工作上，进一步细化作业标准。通过横向到边、洗刷到角上逐步减轻一线工作强度。今年2月以来新增环卫作业车辆5台（4台洒水车、1台清扫车），我所在紧扣机械化力度提升的同时，对20台作业车实行19小时轮班作业方式。在确保作业人员身体状况下，换人不换车、歇人不歇事！有力在错人错事上灵活调度。全年高标准完成261天的接待保障任务，在持续完成路段各主要干道清洗任务的基础上，我所把住重点、看紧难点、守住节点上，有力落实“蓝天保卫战”，实行日洒水与降尘仰止的高频次作业，累计完成冲洒降尘、人工清洗9350余车，信息平台处理量29150条，全年出车12350余台次，始终坚持高标准、严要求，按时间节点做好路面湿水与快速保洁工作。

五、把牢意识形态的全面性，坚持管好管紧。我支部始牢把意识形态融入党建作为党员自身建设的重要任务来抓，努力使意识形态管理覆盖各方面。一是在把

紧构建意识形态阵地宣传上。支部班子始终把紧意识形态管理摆在党建的全面建设上，坚持党建与舆论、阵地、网络、环卫事业同部署、同落实、同考核。今年来我所积极在岳阳晚报、今日头条、区融媒等信息平台发表报道24篇，组织党员干部在“学习强国”、省干部教育培训学院、事业人员培训等网络APP开展学习，全年在职人员网络平台学习在68人次以上。二是明确党建与意识形态管理分工上。全所上下明确责任，确保了意识形态和党建在信息舆论、教育宣传一起抓、推动力度一样大、标准一样严的“三个一”。同时，支部班子注重加强组织协调，把意识形态的民情引导、网络责任进行分类指导和督促检查，以此来推动党建与意识形态上点面结合，营造了齐抓共管的良好氛围。三是着眼意识形态民生上。切实做好“为民办实事”与区委区政府对无物业小区的大扫除活动，自10月份以来我支部对省建四公司家属庭院共开展11次240人次的大清理、大清扫的党建服务活动，共计清理面积9900平方米，帮助配置不锈钢收集板车及垃圾分类设备的完善。

六、党建工作稳抓稳进。一是夯实组织架构。今年我支部在报请区直机关事务局，对原支部组织进行了换届选举，在支部班子上坚持由1名支部成员担任支部全面，具体负责党建工作，选好配强支部副书记的分管岗位，从意识形态管理上加强思想、作风和组织建设抓起，内强素质，外树形象，勤政廉政，加强党建工作力量。二是保持组织制度。用“打铁还需自身硬”的态度，夯实党的二十大的精神实质，把习近平总书记《坚持走中国特色社会主义法治道路》与意识形态常态化工作进一步结合，先后召开了2022年度民主生活会及组织生活会，展开党员民主评议及2023年度的党史学习规划工作，严格落实组织生活和“三会一课”

22次、民主评议党员等党内生活制度，严格规定组织党员按标准缴纳党费。三是积极规范党建要求。建设好意识形态阵地战场，始终在提高干部群众学习能力、打牢思想建设上创建文化阵地，积极订购党建杂志26份。加强入党积极分子培养，按照“成熟一个，发展一个”的原则，2023年来严格审核对进入党组织人员在思想、信仰上的先进性，发展吸收预备党员1名，发展入党积极分子1名。我所党支部2021年更是被楼区政府评为“先进基层党组织”，这是对我所支部班子的肯定和认可，也加实了我所今后在党员的培养上要更加务实，工作上要更面向基层，全面打造党建优质平台队伍。

七、建“平安楼区”，聚焦民生安稳。安全领导小组成员充分利用多种渠道、方式，宣传有关禁毒、防电信诈骗等知识，制定2023年禁毒工作方案，对平安楼区建设工作进行上路宣传，今年以来制作电子宣传屏20条，印发禁毒、反诈、酒驾等各类宣传手册120余份，常态化开展扫黑除恶专项斗争，打击酒驾、电信诈骗等违法行为，为持续建设高水平的“平安楼区”强化责任担当。

诚体爱心传递。清明前夕，我支部以“缅怀革命先烈 弘扬民族精神”为主题，组织党支部32名共产党员前往陵园向长眠的革命先烈致以深情的缅怀及敬意，并重温了入党誓词。支部班子积极响影区委区政府号召，开展“教育一日捐”爱心活动募捐金额10100元整，以实际行动助力教育发展，在大力发展尊师重教的同时，奉献着我们来自基层党员的一份爱心。增强民生获得感。今年我所有计划的对923名临聘就业者、50名在职员工进行困难摸底，困难职工走访慰问，把帮扶之手传递到困难职工的心中；所工会在管辖范围内完善19座环卫工人休息室配套设施，五一之际，区城管委联合我所朝阳小学户外“暖心驿站”举

办“讲党性 比奉献 树形象 促发展”的户外暖心活动，为一线60多名环卫工人提供了健康防护、法律维权知识的讲解，和理发配锁推拿等贴心服务，进一步增强党员干部责任感和使命感；在今年全省评选上我所汴河园路“暖心驿站”更是荣获五星“百优驿站”的称号，确保了“暖心驿站”真正成为一线职工的保障；为表达对坚守一线女职工的关心关爱，年初，有序组织一线女职工免费体检，提高女职工健康水平，提升女职工生活品质 and 幸福感；对生病职工及家属慰问26余次，吊唁职工父母去世13人次，切实将组织的温暖送入职工群众心中；在“三·八”国际妇女节之际，工会组织职工开展“烘托美好 焙有滋味”的职工烘焙体验活动，不断地丰富职工业余文化生活。各类活动的开展，弘扬了“自尊、自信、自主、自强”的精神，营造了良好的工作氛围。

八、守底线作风，紧抓廉政建设。我所始终响应党的作风建设，今年初始先后带领班子参加年初区委区政府组织的三级干部轮训班，把党的二十大精神牢固贯彻在全所行事办事的扎实作风上。3月1日我所根据区纪委要求对全所全面从严治党在2022年实施情况及2023年工作措施上进行了汇报。所班子从始至终严守底线，把紧从严治党的思想观，严紧作风纪律建设关，锲而不舍牢牢把紧中央八项规定，从思想上稳住“红线不能越”的作风观。所纪检专干对在职干部党员签订“党风廉政承诺书”及纪律作风保证书，持之以恒推进赌博、违规收送红包、违规干预工程项目招投标和政府采购等四个“十严禁”。所班子把纪检课堂搬到基层，由班子成员为讲师对下属13个队39名队负责人进行约谈，强化意识担当构建由下往上的监督模式。把知敬畏、存戒惧、守底线作为干部、单位清廉建设的前行目标。

<b>相关资质 认可或执 业许可证 明文件及 有效期</b>	无
<b>绩效和 受奖惩及 诉讼投诉 情况</b>	<p>1、今年我单位被岳阳楼区人民政府评为二〇二二二三年度综合绩效考核先进单位；2、今年没有涉及诉讼事项；3、今年共接到社会投诉6起，其中清扫保洁、道路清洗方面4起、公厕保洁方面2起，我单位积极与投诉人取得联系，核实相关情况，按《市容卫生管理条例》相关内容妥善处理，直到投诉人满意处理结果。</p>

接受捐赠 资助及使 用情况	无
---------------------	---

填表人：任辉 联系电话：13786028527 报送日期：2024年02月01日